



XVI. Kerületi Kertvárosi Egyesített Bölcsőde
1165 Bp., Centenárium sétány 5/a; Telefon: 400-1263.

Halomed Hungary Kft.
Rozsnyai András meghatalmazott ügyvezető igazgató részére,

Tisztelt meghatalmazott ügyvezető igazgató úr!

Kérésére, szeretnénk beszámolni arról, hogy mit eredményezett számunkra a bölcsődénkbe már annak tervezésekor megálmodott, építéskor megvalósított és azóta is sikeresen és folyamatosan üzemelő, az Önök által szállított, telepített és beüzemelt, **Halokomplex** márkanévű szószo.

A litvániai Vilniusból nekünk szállított **Halokomplex**-re, az Önök www.szarazsoterapia.hu c. weboldalán bukkantak rá a kerületünk kisgyermek-intézményeit üzemeltető, **XVI. kerületi Kertvárosi Egyesített Bölcsőde** dolgozó és vezetői, amikor szükségessé és reálissá vált egy új bölcsőde építése a Felsőmalom u.-i lakóparkban. A **Halomed** szószo a bölcsődével egy időben lett tervezve és ott felépítve.

A **Halokomplex**, mint az ott szereplő információkból megtudhattuk, egy olyan technológia, amely szabályozott, száraz sóaeroszolos technika segítségével *biztosítani tudja az őt használók számára a tüdő higiéniáját.*

A **kisgyermek két éves kortól használhatják** (addigra fejlődik ki teljesen a tüdejük); rendszeres használata tisztán tartja a csöppségek nemcsak a felső, de az alsó légútjait és a tüdejüket is.

Ez igen fontos itt, nemcsak a ködös, nedves, hideg téli időszakban, de az elsősorban a motorizáció okán erősen szennyezett, városi levegő miatt is.

Bölcsődénkben **80 férőhely** van; teljes kihasználtsággal üzemelünk a nyitás, **2011. szeptember 2 óta**. A téli időszakban csökkent a hiányzás a légúti megbetegedések miatt.

A **két éven felüli**, hozzánk járó kisgyermek rendszeresen használják a **Halomed** szószo; **hetente 2-szer** van számukra ott játékos foglalkozás, amely **alkalmanként 30 perces** szeánszokat jelent **egyszerre 7 gyermek** számára.

Igen elégedettek vagyunk ezzel a technológiával és lehetőséggel, hiszen így, a folyamatosan egészséges kisgyerekek szülei is hiányzás nélkül tudnak dolgozni munkahelyeiken, ill. saját alkalmazottaink és családtagjaik – akik szintén rendszeresen látogatják szószoinkat – sem betegek.

A tudományos alapokra építkező, szabályozott, száraz sóaeroszolos technológia – mint az a valóságban is bebizonyosodott számunkra – nemcsak a légúti betegségek hatékony ellenszere, megelőző módszere.

Rendszeres használata – mint azt a Halomed szakemberei elmondták – a **pszoriázison kívül mindenfajta allergiától tünetmentessé tudja tenni az embereket** (Európában minden negyedik, Budapesten minden harmadik ember allergiás).

Nyugtató, stresszoldó hatása van, az asztmás, COPD-s betegek életminőségét jelentősen képes javítani, gyógyszerhasználatukat csökkenteni, maradéktalanul gyógyítja a gyermekkori kruppot és asztmát.

Az egészséges emberek számára, pedig tisztán tartja a tüdőt (városi levegő, dohányzás makroszkopikus szennyeződéseinek eltávolítása), csökkenti az alvásidőt, nyugodtabbá tesz, növeli a tüdő un. vitálkapacitását, ami hasznos lehet lépcsómászás, sporttevékenység, bármilyen erőlkifejtés alkalmával, megkönnyítve azokat.

Köszönjük a Halomed Hungary Kft.-nek és a technológia kidolgozóinak, gyártóinak, hogy lehetővé tették ennek a nagyszerű technikának és módszernek a beszerzését és használatát számunkra és megtanították nekünk, *hogyan mi is az a tüdő higiéniája.*

Budapest, 2013. december 17-én,

Tamás János

Tamás Jánosné
intézményvezető
XVI. ker. kerületi Kertvárosi Egyesített Bölcsőde



Edít

Fehér Edit
bölcsődevezető
„Napsugár” Bölcsőde

